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Ai docenti e agli alunni delle classi
Seconde Alberghiero
4ASAL, 4BSAL

OGGETTO: Stage bar didattico per le classi Seconde Alberghiero, 4Asal e 4Bsal

Si comunica che dal giorno 11 marzo 2024 le classi in oggetto svolgeranno attività di stage secondo il calendario esposto in classe (che potrebbe essere soggetto a successive integrazioni e modifiche):
· gli alunni si dovranno presentare in aula alle 8.00 per l’appello e poi potranno andare a cambiarsi negli spogliatoi dalle ore 08:15, per essere operativi al bar didattico alle ore 08:30;
·  Il turno di stage finirà alle ore 15.00 gli alunni saranno liberi di uscire da scuola. Al termine dello stage, in caso di lezione pomeridiane gli alunni rientreranno in classe;
·  gli alunni NON potranno lasciare oggetti personali negli spogliatoi, pertanto si invitano gli studenti a munirsi di apposito lucchetto per gli armadietti;
· per le ore dell’intera giornata l’alunno/a risulterà “PRESENTE FUORICLASSE” (su ARGO cliccare su “AGGIUNGI” al momento di registrare l’assenza, e poi cliccare su “FUORICLASSE”;
· Si ricorda che se la classe ha un compito inderogabile e assolutamente non rimandabile, gli alunni dovranno tornare in aula per svolgerlo; per quanto riguarda le interrogazioni orali si richiede la massima disponibilità da parte dei docenti interessati, essendo lo stage didattico attività formativa essenziale e determinante nell’organizzazione dell’istituto stesso in quest’anno scolastico specifico.
Tutti gli altri alunni della classe effettueranno il regolare orario curriculare.
Si allega elenco sulla bacheca ARGO

F.to IL DIRIGENTE 
Prof.ssa Francesca Zannoni
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai
sensi dell’art.3, comma 2 del D.Lgs. n.39/1993)
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